
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Plesová sezóna roku 2025 začala
Prvním plesem letošního roku v Děčíně byl zahajovací ples našeho města. Ve Společenském domě Střelnice hrál Big Band Bonit, o předtančení 

se postarali účastníci z televizní show StarDance Marek Adamczyk a Lenka Nora Návorková. Nechyběla diskotéka na malém sále a ani půlnoční 

překvapení. Více fotografií z plesu najdete na straně 7.  V následujících týdnech se můžete těšit i na další plesy – třeba na Zámecký ples ve zlaté 

či Ples Válečníků. Kulturních a dalších akcí nás letos čeká celá řada, na stranách 8 a 9 proto najdete celoroční přehled těch nejzajímavějších. 



úvodní slovo / zpravodajství

Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

opět vás zdravím a  plním slib, že vás 
budu informovat, jak finančně dopadl 
rok 2024.
Loni jsme i  kvůli konsolidačnímu 
balíčku dostali od státu na sdílených 
daních o  22,5 milionů korun méně, 
než předpokládal rozpočet, přestože 
jsme se už při jeho schválení drželi 
z  opatrnosti níže. Po silvestrovské 
půlnoci zůstalo městu na účtech téměř 
266 milionů korun, ze kterých už je 
zapojeno 235 milionů korun. Rezerva 
města, o  kterou může být schválený 
rozpočet posílen dodatečně, činí 
zatím cca 25 milionů korun, neboť 
ještě proběhne přesné doúčtování. 
Bude tedy na nás, abychom dobře 
hospodařili a  realizovali úspěšně 
záměry investic a oprav. 
V  souladu s  rozpočtem zastupitelstvo 
přiděluje dotace na podporu sportu, 
kultury, sociálních aktivit a  využití 
volného času. Chceme podpořit aktivitu
a tvůrčí schopnosti obyvatel, dětí 
a mládeže, ale také se postarat o zábavu.
O  tom svědčí i  přehled akcí 
připravených na tento rok, který 
najdete uvnitř tohoto Zpravodaje. 
Byla zahájena plesová sezóna, 
proběhne masopust v ZOO, finišuje liga 
basketbalu i hokeje, chystá se zahájení 
turistické sezóny. Částečná proměna 
čeká městské slavnosti. Tento rok si 
připomeneme 50. výročí partnerské 
spolupráce s  městem Pirna. Program 
připravil zámek, DDM, divadlo, kino… 
je toho hodně. Počítáme samozřejmě 
s  podporou hospodářské komory, 
zaměstnavatelů a podnikatelů v Děčíně 
i okolí, kterýmžto za ni předem děkuji 
– o to bohatší a hodnotnější může být 
program našich akcí, na které vás zvu 
a těším se, že si je užijeme.

	             Ing. Jiří Anděl, CSc.

primátor
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Tvoříme Děčín 2025: Od února 
můžete podávat nové návrhy

Také letos můžete podávat návrhy na zlepšení našeho města v rámci participativního rozpoč-
tu Tvoříme Děčín. Sběr návrhů začíná 1. února a potrvá do konce května. 

„Participativní rozpočet je důležitá součást 
rozvoje našeho města. Už teď se těším na další 
nové projekty,“ říká Ondřej Smíšek, náměstek 
primátora pro rozvoj města a IT (Náš Děčín).
Na realizaci vítězných návrhů je z  rozpočtu 
města vyčleněna částka ve výši 2 250 000 ko-
run, přičemž nejvyšší možná částka na jeden 
projekt bude 750 000 korun. Jaké návrhy se 
nakonec dočkají realizace? O  tom rozhodne 
veřejnost v  hlasování na podzim letošního 
roku. 
„Od února do května budeme podané návrhy 
také postupně prověřovat. U  všech zjišťuje-
me, zda je vůbec možné jejich realizaci pro-
vést,“ popisuje Ondřej Smíšek s  tím, že pro-
jekty, které dostanou zelenou, postoupí do 
podzimního hlasování veřejnosti. Ta potom 
vybere vítězné projekty. 
První ročník Tvoříme Děčín se uskutečnil už 
v roce 2018. Od té doby bylo dokončeno přes 

40 projektů. Ty z loňského roku čeká realizace 
letos. Další informace o  participativním roz-
počtu Tvoříme Děčín najdete na webových 
stránkách www.tvorimedecin.cz a budou po-
stupně uveřejňovány také v  dalších komuni-
kačních prostředcích města. 	           (red)

Podílejte se na zlepšení bezpečnosti v Děčíně, 
sdělte nám své názory prostřednictvím dotazníku
Město Děčín zahajuje sběr dat pro přípra-
vu Koncepce prevence kriminality a  bez-
pečnosti. Jejím cílem je vytvořit 
efektivní opatření, která zajistí bez-
pečnější prostředí pro všechny oby-
vatele města. Chceme znát vaše 
názory a  zkušenosti. Zpětná vazba 
je klíčová, protože pomůže lépe po-
chopit problematická místa a  pří-

ležitosti ke zlepšení bezpečnosti v  našem 
městě, proto jsme pro vás připravili jedno-

duchý dotazník, který naleznete do    
28. února 2025 na webových stránkách   
www.pocitovemapy.cz/bezpecnost
-decin-2024/. Nenechte si ujít příle-
žitost podílet se na budoucnosti na-
šeho města. Váš názor může změnit 
Děčín k lepšímu. Děkujeme.          (red)

Přehled uplynulých ročníků: 
2018: 11 vítězných projektů
2019: 13 vítězných projektů
2020: 18 vítězných projektů
2021: Tvoříme Děčín nebyl z důvodu 
pandemie covid-19 realizován
2022: 5 vítězných projektů
2023: dokončování realizace projektů 
z předchozích let
2024: 3 vítězné projekty



zpravodajství

Novinky v odpadovém hospodářství města
V Děčíně se v letošním roce při-
pravuje řada novinek týkajících 
se odpadového hospodářství. 
Na jaře začne fungovat systém 
svozu tříděného odpadu přímo 
od rodinných domů, právnické 
osoby budou mít výhodnější 
podmínky pro likvidaci odpadu 
a efektivnějšímu svozu odpadu 
pomůže čipování nádob.

Zavádění systému „door to 
door“ ve vybraných lokalitách 
Město zavádí od roku 2025 v čás-
tech města s  rodinnými domy 
systém „door to door“ (D2D). Ten 
obyvatelům umožní třídění a sběr 
odpadu přímo u jejich domu. 
Funguje to tak, že obyvatelé ob-
drží ke své nádobě na směsný od-
pad a  případně i  bioodpad ještě 
nádoby na papír a plasty. Zjedno-
duší se tak třídění odpadu a zvýší 

pohodlí. Stávající sběrná hnízda 
na tříděný odpad zůstanou zacho-
vána, postupně se ale budou op-
timalizovat ať už v  počtu nádob 
nebo jejich objemové kapacitě.
Technické služby Děčín již začaly 
nádoby D2D postupně rozvážet, 
a  pokračovat budou až do dub-
na. Nový systém svozu se naplno 
spustí 7. 4. 2025. Do této doby se 
bude svážet směsný komunální 
odpad jako doposud. 
Prosíme občany, aby si nové ná-
doby na tříděný odpad (plast, pa-
pír) převzali a  uschovali. Nádoby 
jsou opatřeny čipem, chytrou svo-
zovou známkou a jsou propojené 
s  konkrétní adresou a  číslem po-
pisným. 
Více informací naleznete přímo 
na nově přistavených nádobách 
nebo na tel. Technických služeb 
Děčín 493 645 020. Harmono-
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gram svozu sdělíme s  dostateč-
ným předstihem.

Zapojení podnikatelů do obec-
ního systému odpadového hos-
podářství města
Město chce usnadnit podnikate-
lům splnění zákonných požadavků 
souvisejících s likvidací odpadu. Ti 
se mohou nově do obecního sys-
tému odpadového hospodářství 
zapojit. Nabídka podnikatelům 
umožňuje řešit nakládání s  papí-
rem, plasty a  sklem za výhodněj-
ších podmínek než u  svozových 
společností.
Pro zbytkový směsný komunální 
odpad a další druhy odpadu včet-
ně nebezpečných, které vznikají 
při podnikatelské činnosti, nadále 
platí povinnost uzavřít smlouvu 
s  oprávněnými subjekty. Zapojení 
do systému města je dobrovolné.  

Elektronickou žádost o  zapojení 
do systému a  další informace na-
jdou podnikatelé na webu města.

Čipování nádob 
Čipování nádob na směsný ko-
munální odpad na území města je 
dokončené. V  případě, že nádobu 
i přesto nemáte opatřenou čipem 
a  chytrou svozovou známkou, 
ozvěte se Technickým službám Dě-
čín na telefonní číslo 704 999 963 
(pouze k  čipování a  označování 
nádob) a  bude sjednána náprava. 
Upozorňujeme, že nepolepené 
a  neoznačené nádoby nebudou 
nadále sváženy.    		   (red)

Z bývalého internátu na 
Benešovské ulici vznikne 
nový azylový dům
Zásadní rekonstrukcí prochází 
v těchto měsících dům na Bene-
šovské ulici, kde byl dříve inter-
nát. Město ho přestavuje proto, 
aby sem mohlo přesunout azylo-
vý dům z Letné. 

„Dokončujeme bourací práce v  in-
teriéru budovy a  také vyzdívky. 
Nyní přijdou na řadu inženýrské 
sítě, tedy voda, elektřina a  kanali-
zace,“ popisuje aktuální stav stav-
by náměstek primátora pro rozvoj 
města  a IT Ondřej Smíšek (Náš Dě-
čín). 
Jakmile se zlepší počasí, plánují 
stavaři pracovat také venku, kde je 
třeba provést výkopy pro hydroizo-
laci, v plánu je také oprava fasády. 
S dokončením rekonstrukce za cca 
70 milionů korun, kterou se městu 
z větší části podařilo pokrýt dotací, 
se počítá v příštím roce. 
„Přestěhováním služeb azylového 
domu a nocležny do nových rekon-
struovaných prostor mírně navýší-
me kapacitu lůžek a zároveň zajistí-
me klientům podmínky vyhovující 
současným standardům vyžadova-

ným Ministerstvem práce a sociál-
ních věcí,“ vysvětluje náměstkyně 
primátora pro sociální problemati-
ku a  životní prostředí Anna Lehká 
(Volba pro Děčín). 
Díky rekonstrukci tu vzniknou po-
koje vhodné i  pro matky či otce 
s  větším počtem dětí a  ženy bez 
dětí. Pokoje pro samotné rodiče 
budou mít vlastní sociální zařízení. 
Prostory budou zároveň upraveny 
tak, aby lépe simulovaly domácí 
prostředí a  zvýšily tak možnosti 
nácviku základních sociálních do-
vedností a  podpory směrem k  sa-
mostatnému bydlení. 
Kapacita azylového domu se v no-
vých prostorách navýší o  4 lůžka 
pro samostatné ženy, bude jich 
tedy k  dispozici 33. Noclehárna 
bude mít celkem 10 lůžek, nyní jich 
je k dispozici na Letné 8.
Objekt na Benešovské ulici, který 
byl dříve využíván jako internát, 
město získalo do svého majetku 
v roce 2019 od Ústeckého kraje za 
podmínky, že bude sloužit jako 
azylový dům.  	
		    (Luděk Stínil)

Chcete-li se dozvědět více 
informací podívejte se na 
www.mmdecin.cz/vse-o-od-
padech.



zpravodajství
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Město do konce února sváží vá-
noční stromky. Jako každý rok 
svoz zajišťuje Středisko měst-
ských služeb Děčín. „Prosíme 
obyvatele města, aby stromky 
odkládali u kontejnerů na třídě-
ný odpad. Stromečky by měly 
být bez ozdob,“ uvedl vedoucí 
SMS Jaroslav Horák. V  případě 
dotazů můžete volat na číslo 
771 269 829 nebo na číslo 775 
353 534. Na čísla lze také zasílat 
fotografie odložených stromků, 
a  to přes WhatsApp. Svezené 
stromy čeká ekologická likvi-
dace.

Město Děčín používá ke komu-
nikaci s obyvateli již více než rok 
Munipolis. Díky němu vás může-
me informovat o všem důležitém 
přímo do vašich telefonů. Stačí 
si nainstalovat aplikaci. Pokud si 
zaregistrujete také e-mail, v pon-
dělí vám bude pravidelně chodit 
přehled aktuálních novinek, ve 
čtvrtek pak tipy na kulturní a spo-
lečenské akce. Pokud chytrý tele-
fon nepoužíváte, stačí se jen za-
registrovat a můžete profil města 
sledovat na webových stránkách 
www.munipolis.cz. Za používání 
aplikace a systému Munipolis nic 
neplatíte, vaše údaje jsou navíc 
chráněné v souladu s GDPR.

V našem útulku jsme od října do 
prosince 2024 přijali 149 darů ve 
formě finančních příspěvků v cel-
kové výši 517 484 korun. Z těchto 
darů bylo 76 věnovaných úče-
lově, a  to především na týrané 
lapinkoiry, dále na veterinární 
péči nebo opravy a údržbu v are-
álu útulku. Věcné dary se sešly 
od více než 138 dárců, a  to pře-
devším ve formě krmiva. Jejich 
celková odhadní cena činila při-
bližně 423 943 korun. Děkujeme 
všem dárcům. 

Upozorňujeme na změnu ordi-
načních hodin MUDr. Daniely 
Herrmannové. V  pondělí ordi-
nace funguje od 12:00 do 18:00, 
v úterý od 7:30 do 13:00, ve stře-
du a  čtvrtek od 7:30 do 14:00 
a  v  pátek od 7:30 do 13:00. Na 
některé časy je nutné se předem 
objednat. Před návštěvou proto 
doporučujeme navštívit webové 
stránky medevio.cz/praktik-herr-
mannova. 

Mateřská škola Bělá se rozhod-
la přispět na dobrou věc. Část 
výdělku z  vánočních trhů, které 
se konaly v  prosinci, věnovala 
našemu městskému útulku. Děti 
společně s  učitelkami připravily 
na trhy krásné vánoční dekorace, 
které si návštěvníci s  nadšením 
zakoupili. Výsledkem této akce 
byla částka, která pomůže útulku 
s péčí o opuštěná a nalezená zví-
řata. „Chtěli jsme, aby děti viděly, 
že jejich úsilí může pomoci tam, 
kde je to opravdu potřeba, tento 
krok je důkazem, že i  malé činy 
mohou přinést velkou radost – 
nejen zvířatům, ale i  těm, kteří 
jim pomáhají.“ MŠ Bělá tímto dě-
kuje všem, kteří přispěli a podpo-
řili tuto dobročinnou akci. 

Do našeho pracovního týmu hle-
dáme nové kolegyně či kolegy, 
a  to na pozice účetního/účetní 
a referenta/referentky hospodaře-
ní s majetkem, který má na starost 
správu a údržbu místních komuni-
kací, mostů, propustků a ostatních 
součástí a příslušenství, které jsou 
v  majetku města. Nástup do pra-
covního poměru v  případě první 
pozice je od 1. 3. 2025, případně 
dle dohody, u  druhé pak do 1. 4. 
2025. Přihlášku s  požadovanými 
doklady do obou výběrových ří-
zení je třeba podat nejpozději do  
29. 1. 2025. Informace o  pracov-
ních pozicích včetně benefitů, 
které nabízíme, najdete na našem 
webu www.mmdecin.cz.

Město udržuje v  zimním obdo-
bí místní komunikace v  souladu 
s Plány zimní údržby. O vozovky 
se starají Technické služby Dě-
čín (TSD), o  chodníky Středisko 
městských služeb Děčín (SMS) 
ve spolupráci s  TSD. Podně-
ty k  úpravám pochozího stavu 
chodníků způsobeného poča-
sím směřujte na dispečera SMS 
na tel. 771 224 402. Připomínky 
k úklidu vozovek je možné volat 
na telefonní linku dispečera TSD  
704 847 108.

Pobočka České pošty v  Boleticích 
nad Labem na adrese Studniční 414 
mění v pátek 31. 1. 2025 z provoz-
ních důvodů otevírací dobu. Mimo-
řádně bude pošta otevřená pouze 
od 8 do 11 hodin.

Na několika místech v  Děčíně do-
jde do 28. února 2025 k  pokácení 
stromů. V  ulici Oblouková pokácí-
me dvě břízy, v ulici Jezdecká jednu 
lípu, v ulici Roudnická jednu břízu, 
v  ulici Lesní cesta v  Bynově jednu 
břízu a v ulici Přímá čtyři smrky a je-
den modřín. Stromy jsou ve špat-
ném zdravotním stavu. 

Poslední den před vánočními svát-
ky proběhla na gymnáziu v  České 
Kamenici Studentská vědecká kon-
ference. Konference se souběžně 
odehrávala ve dvou učebnách, 
protože byla podle témat prací roz-
dělena na přírodovědnou a  spole-
čenskovědní sekci. Zúčastnili se jí 
studenti sexty a  septimy v  roli po-
sluchačů a velká část studentů ok-
távy v  rolích přednášejících. V  této 
nové formě výuky se oktaváni učí 
prezentaci své práce, septimáni 
sbírají cenné informace pro tvorbu 
svých ročníkových prací, na kterých 
v  současnosti pilně pracují, a  pro 
studenty sexty je to první setkání 
s tím, co je příští školní rok čeká. 

Radní schválili přijetí dotace z Ná-
rodního plánu obnovy na projekt 
DOZP Boletice – demolice a nová 
výstavba. Stávající objekt Do-
mova pro osoby se zdravotním 
postižením je ve špatném stavu, 
proto se město rozhodlo pro jeho 
demolici a výstavbu domova no-
vého. Kromě toho budou upra-
veny venkovní prostory areálu. 
Nová budova bude sloužit pro 
18 zdravotně znevýhodněných 
osob a  bude plně bezbariérová 
s  výtahem. Do provozu by měla 
být uvedena ve druhé polovině 
roku 2026. Rada města v  souvis-
losti s projektem na vznik nového 
DOZP také schválila vyhlášení ve-
řejné zakázky. 

Ve středu 16. ledna se vedení 
města společně s  dalšími za-
stupiteli zúčastnilo odborné-
ho semináře na téma dopravní 
obslužnosti v  Podmoklech. Na 
semináři přednášeli zástupci 
děčínského pracoviště ČVUT. 
Řešila se nejen úprava prostoru 
před vlakovým nádražím v sou-
vislosti s připravovanou etapou 
A  Revitalizace Podmokel, ale 
také další dopravní záležitosti, 
například průjezd cyklistů tou-
to lokalitou a jejich napojení na 
lávku, kterou město staví přes 
Labe. 

V  rámci mezinárodního projek-
tu SHARE 50+ v Evropě bude na 
území našeho města probíhat 
od ledna do března výzkum, je-
hož smyslem je vytvořit rozsáhlý 
soubor dat o  životě lidí nad 50 
let. Hlavními tématy výzkumu 
jsou demografie a rodinný život, 
zdraví a zdravotní péče, zaměst-
nanost a  důchodový systém, 
sociální podpora a kvalita života 
a  další. Tazatelé se budou pro-
kazovat průkazem a  pověřením 
k  provádění výzkumu a  budou 
oslovovat respondenty v ulicích 
Bohyňská, Chmelnická, Kališní, 
Pustá, Ústecká, Vilsnická a  Viš-
ňová.

Od pátku 17. ledna začal v By-
nově měřit rychlost druhý ra-
dar. První je nainstalovaný na 
úrovni Tesca, další nyní přibyl 
také na úrovni Penny Marketu. 
Měření na prvním radaru začalo 
loni v  listopadu. Cílem je zklid-
nění dopravy v této lokalitě.

Veřejnou vyhláškou prodlu-
žujeme dočasný zákaz vstupu 
do lesů na území přírodní re-
zervace Pavlínino údolí a v její 
blízkosti. Důvodem je zvýšené 
nebezpečí pádu stromů nebo 
jejich částí. To je způsobeno 
stavem lesního porostu. Opat-
ření trvá do 18. dubna 2025.

Krátce z města a okolí
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Pljonkin: Děčín 
nabízí prostor 
pro klid a kreativitu 
Dmitrij Pljonkin je výraznou děčínskou osob-
ností. Jeho spolek Artczech pořádá spoustu 
akcí, například Festival Klidu, Sochaře Děčí-
nu či výtvarné příměstské tábory pro děti.

Na jaké akce v režii Vašeho spol-
ku se můžeme těšit letos? 
Na ty tradiční i  nové. Letošní roč-
ník Festivalu Klidu už chystáme na 
20. září. Odehraje se na Mariánské 
louce, kde budeme společně po-
zorovat zázrak bytí. Chystáme také 
Sochaře Děčínu. Kromě toho zopa-
kujeme úspěšnou výstavu Kytice.
ai – Erbenova Kytice očima umělé 
inteligence, kterou tentokrát uvidí-
te v muzeu. Navíc samozřejmě po-
kračujeme s tradičními výtvarnými 
tábory a  dalšími menšími akcemi. 
Stačí sledovat  www.artczech.com, 
kde všechno důležité najdete.

Sochaři Děčínu mají vždy své 
téma, jaké je to letošní? 
Propojení. Chceme, aby téma re-
zonovalo nejen ve vytvořených 
sochách, ale i v celkové atmosféře 
akce. Lidé si budou moci vyzkou-
šet různé sochařské techniky pro-
střednictvím interaktivních work- 
shopů a  budou součástí progra-
mu. Sochaři Děčínu opět proběh-
nou zároveň s  Labefestem, což je 
model, který si návštěvníci oblíbili. 
Čeká nás řada novinek – některé 
z  nich jsou ještě v  přípravě, takže 
i já se nechám překvapit, co vše le-
tošní ročník přinese.

Další akcí spolku je Festival Kli-
du, proč vlastně vznikl? 
Vznikl jako odpověď na to, co jsem 
po covidu cítil nejen já, ale mnoho 
lidí kolem mě – potřebu společ-
nosti po naplnění duchovní strán-
ky, propojení, míru a  klidu. Díky 
podpoře přátel, města Děčín, kraje 
a partnerů se loni uskutečnil druhý 
ročník na Mariánské louce. Potkali 
se tu lidé nejen z České republiky, 
ale i z Mongolska, Slovenska, Indie, 
Německa a  dalších států. Vzniklo 
něco jedinečného, díky čemuž má 
Děčín potenciál stát se místem pro 
založení nové spirituální tradice. 
Festival také ukázal sílu propojení 
– malé spolky, jógová studia a jed-

notlivci, kteří nebyli tolik vidět, se 
na jeho platformě spojili a  mani-
festovali své myšlenky. Měli jsme 
pocit, že tento potenciál čekal na 
správnou konstelaci, a  jsem vděč-
ný, že jsem mohl být pouhým vo-
dičem této energie, která se skrze 
tuto akci projevila.

Klid ale nepřinesla socha Padlé-
ho na Tyršově ulici… Jak vnímá-
te rozruch, který vyvolala?
Jako důkaz toho, že umění ve ve-
řejném prostoru plní svůj účel. 

Padlý má reflektovat vztah člověka 
k  přírodě a  násilí, které pácháme 
nejen na ní, ale i na sobě navzájem. 
Sám autor Kurt Gebauer říká: „Ať se 
lidé raději baví o  špalku, než aby 
válčili.“  Lidé ale válčí právě kvůli 
špalku, i  když jen slovy na sociál-
ních sítích. Umění má schopnost 
vyvolávat otázky, emoce a  disku-
zi, a  právě tato diskuze je podle 
mě nesmírně cenná. Díla, která 
jsou bez kontroverze, často rych-
le zapadnou, zatímco Padlý nás 
nutí přemýšlet nejen o  veřejném 
prostoru, ale i o hlubších otázkách 
naší společnosti.

Jak se Padlý dostal až sem? 
Nápad přivést Kurta Gebauera do 
Děčína vznikl v  rámci 10. ročníku 
Sochařů Děčínu. Chtěli jsme toto 
výročí oslavit spoluprací s  jednou 
z nejvýznamnějších osobností 
českého sochařství. Jednání s pro-
fesorem Gebauerem trvala dva 
roky a  bylo pro nás velkou ctí, že 
se sympozia nakonec zúčastnil. 
Návrh na umístění díla schváli-
la urbanistická i  kulturní komise 
a  socha byla vytvořena na míru 

tomuto místu. Chtěli jsme na tento 
prostor upozornit, jako jsme to již 
dřív udělali instalací houpaček na 
zastávku. Socha Padlý měla otevřít 
oči nejen směrem k  tomuto kon-
krétnímu prostoru, ale i k tomu, jak 
přistupujeme k  veřejným místům 
obecně. A i když jsme nakonec byli 
nuceni Padlého uklidit „do lepších 
časů,“ věříme, že splnila účel – ved-
la k zamyšlení a diskuzi.

Jak vnímáte naše město? 
Myslím, že spousta lidí nevidí po-
tenciál Děčína a často se na něj dí-
vají jen skrze negativní optiku jako 
na ospalou díru na severu. Často 
přehlížíme to, co tu máme, proto-
že nám to přijde samozřejmé, ale 
samozřejmé to rozhodně není.  Na-
mátkou třeba Literární festival Za-
rafest, místní Čajový klub Ve vlnách 
s  dlouhou historií, divadlo, které 
uvádí ty nejlepší inscenace z  celé 
republiky – to všechno dělá z  Dě-
čína město, které přitahuje ty, kdo 
hledají hloubku a  autentičnost. To 
vše přispívá k  jedinečné energii 
místa. Kromě toho mě fascinuje 
příroda, která město obklopuje. 
Jsme nejzelenějším městem v  re-
publice, máme národní park hned 
za rohem, řeku, stezky a lesy, které 
inspirují k  zastavení a  zamyšlení. 
Děčín je místo, které nabízí prostor 
pro klid i kreativitu – jen se musíme 
naučit to více vnímat a vážit si toho.

Co se podle Vás v Děčíně poved-
lo? 
Spousta věcí, například Rogalo 
Děčín nebo Živá Křížovka, nové 
projekty jako Poesiomat či pomník 
Jana Palacha a Jana Zajíce od archi-
tekta Davida Vávry a také revitaliza-
ce různých částí města – od lesních 

stezek po hřiště pro děti – ukazují, 
že město má schopnost růst a mě-
nit se. Myslím, že jedním z velkých 
úspěchů je projekt Tvoříme Děčín, 
který dává lidem možnost aktiv-
ně se podílet na zlepšování svého 
okolí. Je to skvělý příklad toho, 
jak může komunita spolupracovat 
a  přinášet nové nápady do veřej-
ného prostoru.
Rád bych ještě zdůraznil jednu věc: 
fokus na negativitu jen zvyšuje po-
myslný stupeň agrese a  nenávisti 
ve společnosti i  na naší planetě. 
Umění podle mě slouží k tomu, aby 
povznášelo duši – ať už jde o krás-
nou hudbu, obraz nebo báseň. Vý-
běr, co nás povznáší, je na každém 
z nás. Mně osobně funguje jedno-
duchý způsob: jít do lesa, sednout 
si, pozorovat nádech a  výdech. To 
mi stačí ke štěstí, a to bych také přál 
všem živým bytostem. 		
		                      (red)

Pochází z města Novosibirsk. 
Vystudoval malbu a  grafi-
ku na univerzitě v  Rostově 
na Donu a  klasickou ikono-
malbu v  Andronikovském 
klášteře Andreje Rubleva. 
Jeho tvorba je založena na 
meditativním přístupu. Jeho 
díla jsou zastoupena ve 
sbírkách v  Evropě, Severní 
Americe i Asii. Od roku 2007 
žije v Děčíně. Založil zde vý-
tvarnou galerii a  prodejnu 
výtvarných potřeb Artmate-
rial. Spolek Artczech byl pak 
založen v roce 2006. 

Dmitrij
Pljonkin  (*1977)

„Ať se lidé raději baví 

o špalku, než aby válčili.“ 
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Zoo se raduje z mláděte makaka 

Posledním mládětem loňského 
roku se v  naší zoo stal makak 
chocholatý, který se narodil 
dokonce na silvestra. Na svět 
ho přivedla sedmiletá samice 
Indah, otcem je sedmnáctiletý 
vůdce tlupy Yaki.

„Mládě se má čile k  světu, matka 
se o  něj perfektně stará. Pohlaví 
prozatím nedokážeme s  jistotou 
určit. Samice jej nosí pevně při-
vinuté na břichu, více jej začne 

pouštět zhruba ve třech týdnech,” 
uvedla mluvčí Zoo Děčín Alena 
Houšková.
S  tímto mládětem čítá děčínská 
chovná skupina makaků chocho-
latých celkem osm členů. Od po-
čátku chovu (listopad 1995) se 
v  Děčíně narodilo již 20 mláďat, 
odchovat se jich podařilo patnáct.
Makakové chocholatí jsou ende-
mity ostrova Sulawesi, to zname-
ná, že jinde na světě je ve volné 
přírodě nenajdete. Typickým zna-

kem je černá srst a  chocholka na 
hlavě, která jim vynesla jméno. 
Dalším dobře viditelným znakem 
jsou zřetelné sedací mozoly, jež 
mají růžové zbarvení a  díky nimž 
samice signalizují svolnost k páře-
ní. Gravidita makačích samic trvá 
5,5 měsíce a rodí se jedno mládě. 
To dosahuje pohlavní dospělosti 
cca okolo 4. – 5. roku.
Makakové chocholatí žijí v  pri-
márních deštných pralesích, pře-
devším v  nižších nadmořských 
výškách. Živí se tak jako většina 
primátů rostlinnou i  živočišnou 
potravou. V  jídelníčku převažují 
velmi výrazně plody pralesních 
dřevin, které doplňují květy a  lis-
ty. Potřebu bílkovin řeší pojídáním 
drobných členovců, larev a v men-
ší míře i ptačích vajec i mláďat. Po-
travu shánějí jak na zemi, tak v ko-
runách stromů.
Patří mezi kriticky ohrožené, a tu-
díž chráněné živočichy, kterým 
hrozí v horizontu 25 let vyhynutí. 
„Pomineme-li přirozené nepřáte-
le, kterými jsou krajty, vše ostatní 
si na svůj vrub zase zapsal člověk. 
Místní obyvatelé loví makaky jako 
oblíbenou kořist s  chutným ma-
sem a pro kožešinu. Osudné je pro 
tato zvířata i  vypalování a  kácení 
deštného pralesa,“ poznamenala 
mluvčí.
Makakové chocholatí se dožívají 
kolem 25 let. 
		       (Zoo Děčín)

Rok 2024 byl skvělý, děkujeme za 
vaši přízeň. S  radostí oznamuje-
me, že náš aquapark v  roce 2024 
navštívilo 259 644 návštěvníků. 
Tento skvělý výsledek je pro nás 
velkou odměnou za veškerou 
práci, kterou celý tým odvádí. Dě-
kujeme všem, kteří se rozhodli 
strávit svůj volný čas právě u  nás. 
Letní sezóna byla fantastická, po-
časí nám přálo a  horké dny přilá-
kaly spoustu z  vás, a  to nás těší. 
Sport a  zdravý životní styl mají 
kouzelnou moc a  pohyb není jen 
o zdraví, ale i o radosti a sdílených 
zážitcích. Jsme moc rádi, že jsme 
součástí vašeho aktivního života. 
Vaše spokojenost je pro nás priori-
tou a neustále pracujeme na tom, 
aby byl aquapark místem, kam se 
budete rádi vracet. Připomínáme, 
že od 1. ledna 2025 došlo k úpravě 
cen vstupného a služeb. Změna se 
týká jednorázových vstupů, abo-
nentů, sportovních oddílů a škol. 
K tomuto kroku jsme přistoupili po 
pečlivém zvážení, abychom mohli 
i nadále zajistit kvalitu našich slu-
žeb a příjemné prostředí pro naše 
návštěvníky.      (Aquapark Děčín)   

Do našeho 
aquaparku 
dorazilo loni 
téměř 260 tisíc 
návštěvníků 
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ples města

Děčín se bavil na zahajovacím plese 



lékařská pohotovost / různé

Také letošní rok bude v našem městě
plný zajímavých akcí. Těšit se můžete jak
na tradiční události, tak i zajímavé
novinky.

LEDEN
30. – 31. 1.
Noc a den – DDM Děčín 
Denní program a přespání pro děti. 
31. 1.
Za odměnu do zoo – Zoo Děčín 
Vstup zdarma do zoo pro děti od 6 do 15
let.

ÚNOR
7. 2.
Zámecký ples ve zlaté – Zámek Děčín 
Na hlavním sále zahraje k tanci i poslechu
Orchestr Ladislava Bareše, na malém sále
kapela Galiani gypsy jazz. Večerem
provází taneční mistr Jan Rottenborn.
12. 2. 
Valentýnské operní gala – Městské
divadlo Děčín 
Severočeská filharmonie Teplice zahraje
nejen operní skladby W. A. Mozarta.
17. 2. – 21. 2.
Příměstský tábor – DDM Děčín 
Denní program pro děti od 8 do 12 let.
18. 2. – 21. 2. 
Jarní prázdniny – Aquapark Děčín 
Čtyři dny plné her, dobrodružství               
a zábavných aktivit pro děti. 
22. 2.
Masopust – Zoo Děčín 
Tradiční oslava Masopustu s programem
v zoo a průvodem masek městem,
zabijačkové pochoutky.
28. 2. 
Ples Válečníků – Centrum Pivovar 
Ples děčínského basketbalu se koná          
k výročí 80 let od založení klubu. 

BŘEZEN
8. 3. 
Mezinárodní den žen – Zoo Děčín 
Sleva 50 % na vstupném pro všechny
ženy. 
28. 3. – 30. 3. 
O čokoládový puk – Zimní stadion 
Na zimním stadionu se odehraje jeden      
z nejstarších hokejových žákovských
turnajů v Evropě. 
28. 3. – 30. 3. 
Děčínská brána – Městské divadlo Děčín
Přehlídka ochotnických divadelních
souborů – memoriál Josefa Doležala.

Jaké akce do Děčína přinese rok 2025?
29. 3. 
Charitativní utkání – Armex Sportcentrum
Zápas k výročí 80 let Basketbalového
klubu Děčín.
30. 3. 
Dětský zámecký karneval – Zámek Děčín 
Tanec, soutěže, masky a zábava pro malé
návštěvníky. Program zajišťuje Sváťovo
dividlo a Bella Danza Děčín. 

DUBEN 
17. 4. 
Velikonoční akce – Aquapark Děčín 
Tematické soutěže, volné plavání, jízdy na
tobogánech, relax ve vířivce či zábava ve
výukovém bazénu.
26. 4. – 27. 4.
Dny Plavby – Oblastní muzeum v Děčíně   
a Smetanovo nábřeží
Pestrý program v muzeu, komentované
prohlídky expozice Vývoje lodní dopravy
na Labi, zábavné soutěže pro děti nebo
koncert na Smetanově nábřeží. 
26. 4.
Zahájení turistické sezóny – Smetanovo
nábřeží 
Prodej regionálních produktů, zajímavý
kulturní a sportovní program, prezentace
atraktivních turistických cílů a aktivit ve
městě, Českém středohoří, Českém
Švýcarsku a u sousedů v Sasku. Těšit se
můžete také na Inline Party a cyklo jízdu.
26. 4. 
Stezka čarodějnických dovedností –
Zámek Děčín 
Čarodějnická stezka s učením kouzel,
létání na koštěti, poznávání bylinek,
vaření lektvarů.  
30. 4 
Pálení čarodějnic – Smetanovo nábřeží 
Připraveno bude několik ohnišť, opékací
vidlice, stánek s občerstvením a špekáčky
k opečení. Součástí akce bude také
kulturní doprovodný program. 

KVĚTEN 
Živá Křížovka – Křížová ulice
Od 14. 5. až do září bude probíhat každou
středu v podzámčí série kulturních
večerů, která nabídne hudební i divadelní
vystoupení.
Rogalo DC – Smetanovo nábřeží
Od 25. 5. do září budou každou neděli       
u rogala příznivce bavit hudební
odpoledne   Rogalo DC.
Olympiáda MŠ a ZŠ – atletický stadion 
Sportovní klání pro děti.

3. – 4. 5.
Anime Jikan – DDM Děčín
Program pro příznivce asijské kultury.
17. 5.
Mladé Labe – Smetanovo nábřeží 
Volnočasový program pro děti a mládež,
prezentace organizací a vystoupení.
17. 5. – 18. 5. 
Historický trh májový – Zámek Děčín 
Stánky s originálními produkty a bohatým
občerstvením, dobová hudba, kejklíři,
šermíři a tanečníci. 
14. – 18. 5.
Děčínská kotva – Zámek Děčín
Floristická soutěž, kterou o víkendu završí
výstava květinových prací.
17. – 25. 5
DC OPEN 2025 – Zimní stadion a přilehlé
hřiště
Seriál florbalových turnajů.
22. 5.       
Koncert Honzy Nedvěda ml. – Městské
divadlo Děčín          
„Nedvědovky“ s Honzou Nedvědem ml.     
a skupinou Příbuzní.
24. 5.
Jízda na pohodu – parkoviště u knihovny
Orientační závod historických vozidel.
30. 5.
Běláskové klání – Mariánská louka
Tradiční odpoledne plné her pro děti. 
30. – 31. 5.
Sochaři Děčínu – Mariánská louka
Tradiční dřevosochání s doprovodným
programem. Letos bude sympozium
obohaceno o další umělecké dílny           
i Design market. 
30. - 31. 5.
Hudební festival LABEFEST – Smetanovo
nábřeží
V pátek 30. 5. se nad městem rozzáří
ohňostroj a vypukne také dvoudenní
hudební festival Labefest.

ČERVEN
1. 6. 
Pohádková zahrada ke Dni dětí – Zámek
Děčín 
Přeneste se do světa pohádek a fantazie
a oslavte Den dětí s kouzelnými bytostmi
uprostřed zámecké zahrady. Odpoledne
plné her, soutěží a zábavy čeká na
nejmladší návštěvníky.
1. 6. 
Den plný her – Hřiště na Starém Městě
Akce plná soutěží, vystoupení, zábavy       
a her ke Dni dětí.
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1. 6.
Den dětí – Zoo Děčín 
Děti od 3 do 15 let budou mít vstup jen za
10 korun. 
7. 6. 
Adrenalin Challenge Kids – Smetanovo
nábřeží
Rozmanité adrenalinové výzvy pro děti od
3 do 15 let.
7. 6. 
Labský streetballový pohár – parkoviště
u knihovny
Jubilejní 30. ročník streetballového klání.
18. 6. 
Souboj klavírů – Zámek Děčín 
Ondřej Brzobohatý a Ondřej Brousek
svedou v Jižní zahradě Souboj klavírů. 
21. 6. 
Bobo běh 2025
Charitativní běžecký závod.
28. 6. 
Koncert Tata Bojs – Zámek Děčín 
Koncert pražské hudební skupiny, která
již přes třicet let propojuje pop                  
s alternativou.
27. – 30. 6.
Za odměnu do zoo – Zoo Děčín 
Školáci do 15 let budou mít vstup zdarma
a akce platí i pro expozici Rajské ostrovy.
28. 6. 
Hokejbalový turnaj – hokejbalové hřiště
Turnaj pro děti od 9 do 13 let na
sportovišti v areálu u zimního stadionu.

ČERVENEC 
25. 7.
Prohlídka pro dospělé 18+ – Zoo Děčín 
Prohlídka, která nabídne pikantnosti ze
světa zvířat. 
28. 7. – 1. 8.
Příměstský tábor – Zoo Děčín 
Týden plný dobrodružství mezi zvířaty      
a celotáborová hra pro děti od ukončené
první třídy do 13 let. 
29.7. 
Ivo Šmoldas a hosté – Zámek Děčín 
Talk show filozofa, básníka, kulturního
publicisty a scenáristy Iva Šmoldase         
a jeho hostů z řad známých tváří českého
showbyznysu. 

SRPEN
16. 8.
Gastonův Memoriál
Plavecký maraton na 25 km z Ústí nad
Labem do Děčína.
22. 8.
Prohlídka pro dospělé 18+ – Zoo Děčín 
Prohlídka, která nabídne pikantnosti ze
světa zvířat.

23. 8.
Běh na podporu vojenského fondu,
policistů a hasičů – Smetanovo nábřeží
Závod na podporu Vojenského fondu
solidarity a Nadace policistů a hasičů.
30. 8. – 31. 8. 
Literární Zarafest – Oblastní muzeum        
v Děčíně a další místa ve městě
Literatura, hudba a autorské čtení. 

ZÁŘÍ 
Strašidelná stezka DDM – Zámek Děčín
Stezka pro malé děti v zámeckých
zahradách.
5. – 6. 9.
Festival pouličního divadla – Křížová ulice
a Zámek Děčín 
Akce nabídne divadelní představení pro
děti i dospělé, hudební a další program.
5. – 7. 9.
Warriors cup U14 – Armex Sportcentrum
Mezinárodní basketbalový turnaj.
6. 9. 
Slavnosti vína a myslivosti – Zámek Děčín 
Ochutnávka vín, cimbálová muzika,
stánky,  a ukázka mysliveckých tradic. 
12. – 14. 9. 
Tyršův Děčín – Smetanovo nábřeží a další
místa ve městě
Vzpomínková akce na Dr. Miroslava Tyrše. 
16. – 22. 9.
Evropský týden mobility – parkoviště        
u knihovny a další místa ve městě
Akce zaměřené na životní prostředí,
ekologii a další environmentální témata.
19. – 21. 9.
Libverda 2025 – areál Střední školy
zahradnické a zemědělské
Zahradnická a zemědělská výstava.
20. 9. 
Festival klidu – Mariánská louka
Těšte se na hudbu, jógu, meditace,
workshopy, přednášky, čajovny a další.
29. 9. – 5. 10. 
Týden nejen pro seniory – Děčín a okolí
Týdenní program zaměřený především na
seniory. Přednášky, kulturní a další akce. 

ŘÍJEN 
Týden sociálních služeb – Děčín a okolí
Dny otevřených dveří ve vybraných
sociálních službách.
Bubustezka – Mariánská louka 
Stezka se strašidly a tématy pro děti.
3. – 4. 10.
Podmokelský pivní októbrfest – Husovo
náměstí
Pátý ročník festivalu nabídne pivovary,
občerstvení i hudební program po oba
dva dny. 

28. 10.
Běh republiky – Smetanovo nábřeží
Tradiční oslava založení Československa     
běžeckou událostí pod hlavičkou Sokola.
29. – 30. 10.
Halloween – Aquapark Děčín 
Pestrý mix soutěží a také bohatý
doprovodný program.

LISTOPAD 
1. 11.
Strašidelné odpoledne – Zoo Děčín 
Halloweenské odpoledne v zoo, dlabání
dýní, stezka odvahy.
29. – 30. 11. 
První adventní víkend – Masarykovo
náměstí a Křížová ulice
Začátek adventu zpestří vánoční food
festival, rozsvícení stromu na Masarykově
náměstí, vánoční koncerty a adventní trh. 
 
PROSINEC 
Advent v Děčíně – Husovo nám. a Křížová
ulice
Také letos se můžete v předvánočním
období těšit na bohatý program,
například na Vánoční trhy na Husovce       
a Vánoční uličku v Křížovce. 
Adventní koncerty DDM – na různých
místech ve městě
Koncerty s vánoční tématikou. 
5. 12.
Mikulášská akce – Aquapark Děčín 
V rámci Mikulášské navštíví děti Mikuláš,
čert a anděl.
5. 12. 
Mikulášská nadílka DDM – Křížová ulice 
Pekelná venkovní nadílka pro děti.
6. 12.
Čertovský rej – Zoo Děčín 
Netradiční mikulášská nadílka.
6. – 7. 12. 
Vánoční Jarmark – Oblastní muzeum           
v Děčíně 
Stánky plné lahůdek na sváteční stůl,
dobroty na hlad i na zahřátí, dílny pro
děti i hudební program.
14. 12. 
Zámecký adventní trh – Zámek Děčín 
Stánky plné dobrot a originálních dárků,
adventní hudba sborů a kapel, regionální
speciality, hrané vánoční prohlídky.
24. 12. 
Čekání na Ježíška – Zoo Děčín 
Tradiční vstup zdarma na Štědrý den.

Změna programu je vyhrazena. Pokud
není uvedeno datum, nebylo do uzávěrky
Zpravodaje ještě určené. Program akcí
sledujte na www.idecin.cz.

Také letošní rok bude v našem městě
plný zajímavých akcí. Těšit se můžete jak
na tradiční události, tak i zajímavé
novinky.

LEDEN
30. – 31. 1.
Noc a den – DDM Děčín 
Denní program a přespání pro děti. 
31. 1.
Za odměnu do zoo – Zoo Děčín 
Vstup zdarma do zoo pro děti od 6 do 15
let.

ÚNOR
7. 2.
Zámecký ples ve zlaté – Zámek Děčín 
Na hlavním sále zahraje k tanci i poslechu
Orchestr Ladislava Bareše, na malém sále
kapela Galiani gypsy jazz. Večerem
provází taneční mistr Jan Rottenborn.
12. 2. 
Valentýnské operní gala – Městské
divadlo Děčín 
Severočeská filharmonie Teplice zahraje
nejen operní skladby W. A. Mozarta.
17. 2. – 21. 2.
Příměstský tábor – DDM Děčín 
Denní program pro děti od 8 do 12 let.
18. 2. – 21. 2. 
Jarní prázdniny – Aquapark Děčín 
Čtyři dny plné her, dobrodružství               
a zábavných aktivit pro děti. 
22. 2.
Masopust – Zoo Děčín 
Tradiční oslava Masopustu s programem
v zoo a průvodem masek městem,
zabijačkové pochoutky.
28. 2. 
Ples Válečníků – Centrum Pivovar 
Ples děčínského basketbalu se koná          
k výročí 80 let od založení klubu. 

BŘEZEN
8. 3. 
Mezinárodní den žen – Zoo Děčín 
Sleva 50 % na vstupném pro všechny
ženy. 
28. 3. – 30. 3. 
O čokoládový puk – Zimní stadion 
Na zimním stadionu se odehraje jeden      
z nejstarších hokejových žákovských
turnajů v Evropě. 
28. 3. – 30. 3. 
Děčínská brána – Městské divadlo Děčín
Přehlídka ochotnických divadelních
souborů – memoriál Josefa Doležala.

Jaké akce do Děčína přinese rok 2025?
29. 3. 
Charitativní utkání – Armex Sportcentrum
Zápas k výročí 80 let Basketbalového
klubu Děčín.
30. 3. 
Dětský zámecký karneval – Zámek Děčín 
Tanec, soutěže, masky a zábava pro malé
návštěvníky. Program zajišťuje Sváťovo
dividlo a Bella Danza Děčín. 

DUBEN 
17. 4. 
Velikonoční akce – Aquapark Děčín 
Tematické soutěže, volné plavání, jízdy na
tobogánech, relax ve vířivce či zábava ve
výukovém bazénu.
26. 4. – 27. 4.
Dny Plavby – Oblastní muzeum v Děčíně   
a Smetanovo nábřeží
Pestrý program v muzeu, komentované
prohlídky expozice Vývoje lodní dopravy
na Labi, zábavné soutěže pro děti nebo
koncert na Smetanově nábřeží. 
26. 4.
Zahájení turistické sezóny – Smetanovo
nábřeží 
Prodej regionálních produktů, zajímavý
kulturní a sportovní program, prezentace
atraktivních turistických cílů a aktivit ve
městě, Českém středohoří, Českém
Švýcarsku a u sousedů v Sasku. Těšit se
můžete také na Inline Party a cyklo jízdu.
26. 4. 
Stezka čarodějnických dovedností –
Zámek Děčín 
Čarodějnická stezka s učením kouzel,
létání na koštěti, poznávání bylinek,
vaření lektvarů.  
30. 4 
Pálení čarodějnic – Smetanovo nábřeží 
Připraveno bude několik ohnišť, opékací
vidlice, stánek s občerstvením a špekáčky
k opečení. Součástí akce bude také
kulturní doprovodný program. 

KVĚTEN 
Živá Křížovka – Křížová ulice
Od 14. 5. až do září bude probíhat každou
středu v podzámčí série kulturních
večerů, která nabídne hudební i divadelní
vystoupení.
Rogalo DC – Smetanovo nábřeží
Od 25. 5. do září budou každou neděli       
u rogala příznivce bavit hudební
odpoledne   Rogalo DC.
Olympiáda MŠ a ZŠ – atletický stadion 
Sportovní klání pro děti.

3. – 4. 5.
Anime Jikan – DDM Děčín
Program pro příznivce asijské kultury.
17. 5.
Mladé Labe – Smetanovo nábřeží 
Volnočasový program pro děti a mládež,
prezentace organizací a vystoupení.
17. 5. – 18. 5. 
Historický trh májový – Zámek Děčín 
Stánky s originálními produkty a bohatým
občerstvením, dobová hudba, kejklíři,
šermíři a tanečníci. 
14. – 18. 5.
Děčínská kotva – Zámek Děčín
Floristická soutěž, kterou o víkendu završí
výstava květinových prací.
17. – 25. 5
DC OPEN 2025 – Zimní stadion a přilehlé
hřiště
Seriál florbalových turnajů.
22. 5.       
Koncert Honzy Nedvěda ml. – Městské
divadlo Děčín          
„Nedvědovky“ s Honzou Nedvědem ml.     
a skupinou Příbuzní.
24. 5.
Jízda na pohodu – parkoviště u knihovny
Orientační závod historických vozidel.
30. 5.
Běláskové klání – Mariánská louka
Tradiční odpoledne plné her pro děti. 
30. – 31. 5.
Sochaři Děčínu – Mariánská louka
Tradiční dřevosochání s doprovodným
programem. Letos bude sympozium
obohaceno o další umělecké dílny           
i Design market. 
30. - 31. 5.
Hudební festival LABEFEST – Smetanovo
nábřeží
V pátek 30. 5. se nad městem rozzáří
ohňostroj a vypukne také dvoudenní
hudební festival Labefest.

ČERVEN
1. 6. 
Pohádková zahrada ke Dni dětí – Zámek
Děčín 
Přeneste se do světa pohádek a fantazie
a oslavte Den dětí s kouzelnými bytostmi
uprostřed zámecké zahrady. Odpoledne
plné her, soutěží a zábavy čeká na
nejmladší návštěvníky.
1. 6. 
Den plný her – Hřiště na Starém Městě
Akce plná soutěží, vystoupení, zábavy       
a her ke Dni dětí.
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sport

Sportovní klub vodního póla má opět 
skvělé výsledky napříč kategoriemi

Minipólisté na prvním prvoligovém 
turnaji porazili všechny soupeře. 
Svůj první turnaj odehrál děčínský 
tým nejmladších pólistů U12 ve slo-
žení Nela Kovářová, Tomáš Rameš, 
Jakub Peremský, Hynek Pazderka, 
Matyáš Strnad, František Novotný, 
Sebastián Peremský, David Mag-
da, Marek Štěpánek, Jakub Vlasák, 
Michael Tovt, Matěj Adámek a ne-
postradatelný brankář Vítek Toman 
pod vedením trenérů V. Holaje 
a  M. Kadlece v  ústecké kryté hale 
druhou lednovou sobotu. Stopro-
centní výhra nad všemi týmy oko-
řeněná nejlepším střelcem turnaje 
v  podobě děčínského Františka 
Novotného přinesla týmu fantas-
tických 24 bodů v tabulce a zaslou-

žené průběžné 1. místo.
Starší dorost U20 ve stejné době 
vybojoval vítězství ve strakonické 
nafukovací hale nad Plzní a Strako-
nicemi. Na neděli však mladí borci 
nevyšetřili síly a  podlehli Kometě 
Brno, čímž se nemilosrdně propadli 
na druhou příčku v  průběžné vý-
sledkové tabulce.
Veteránům se o víkendu v němec-
kém Chemnitz dařilo také výborně. 
V  konkurenci 8 týmů se s  přehle-
dem probojovali do finále, kde ví-
tězstvím 9:4 nad týmem Offenba-
chu opět ovládli jednoznačně celý 
turnaj. Výborné výsledky a prolíná-
ní trenérů s  hráči potvrzují skvěle 
fungující mezigenerační přenos 
dovedností.  	          (SK Děčín)

Děčínská taneční skupina Prestige slaví řadu úspěchů. Na podzimní 
tour Czech Dance Masters 2024 se protančila k vítězství, které v led-
nu ještě tanečníci na Mistrovství České republiky v  Brně doplnili 
o  další zlato v  kategorii Street battle crew. Z  republiky si ocenění 
přivezli také Nela Mikelová, která v sólo kategorii získala titul II. vi-
cemistryně ČR a Ema Tenkrátová titul vicemistryně ČR. 	

Prestige slaví další úspěchy
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pohotovost / sociální služby

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
24.01.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
25.01.2025 (sobota) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
26.01.2025 (neděle) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
27.01.2025 (pondělí) MUDr. Walter U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
28.01.2025 (úterý) MUDr. Šedivá U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
29.01.2025 (středa) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
30.01.2025 (čtvrtek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
31.01.2025 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 
01.02.2025 (sobota) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
02.02.2025 (neděle) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
03.02.2025 (pondělí) MUDr. Jelínková Boženy Němcový 496/2, Děčín 412 535 228 
04.02.2025 (úterý) MUDr. Beranová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
05.02.2025 (středa) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
06.02.2025 (čtvrtek) MUDr. Dragančevová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
07.02.2025 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
25.–26.01.2025 MDDr. Barcal J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 

01–02.02.2025 MDDr. Bolfík Varšavská 1863/7, Děčín VI 737 501 440 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Rákosníček nabízí aktivity pro všechny věkové kategorie
Dětskou hernu v  Provaznické 
ulici zná v  Děčíně asi každý. 
Nabídka služeb, kterou Rákos-
níček Děčín občanům přináší, 
je ale mnohem širší – spolek je 
totiž centrum pro celou rodinu 
od miminek až po seniory. 

V rámci své činnosti nabízí v sou-
časné době již 4 dětské skupiny 
o  celkové kapacitě 64 dětí. Tři 
najdete v Děčíně a jednu v České 
Kamenici. V  areálu v  Provaznic-
ké ulici 16, kde se nachází hlavní 
budova organizace, najdete kro-
mě jedné dětské skupiny také 

zážitkovou tělocvičnu (hernu), 
dvě cvičebny, přízemní velkou 
tělocvičnu, školicí a poradenskou 
místnost, Snoeze-
len, kanceláře pra-
covníků a vedení. 
Provozují se zde 
aktivity jako cviče-
ní rodičů s  batola-
ty a  kojenci již od  
6 týdnů, cvičení 
předškolních dětí 
a  dospělých, vzdě-
lávací semináře 
a  kurzy, podpůrné skupiny pro 
maminky, individuální terapeu-

tické a  psychologické poraden-
ství a odpolední kroužky. 
Sídlí zde i Centrum pro pěstoun-

ské rodiny, které po-
máhá rodinám, jež 
mají dítě v pěstoun-
ské péči, při plnění 
jejich práv a  povin-
ností, s řešením růz-
ných krizových si-
tuací a  doprovází je 
v  jejich nelehké roli 
pěstouna. Schází se 
tu také členové seni-

or klubu a pracovníci Rákosníčka 
pro ně zajišťují řadu rozmanitých 

aktivit, ať už se jedná o vzděláva-
cí přednášky, společenské hry, vě-
domostní kvízy, poradnu IT nebo 
víkendová taneční odpoledne. 
Přes léto se centrum mění v  je-
den velký prázdninový stan 
a přivítá během měsíce července 
a  srpna okolo 250 malých tábor-
níků. V Rákosníčku si každý přijde 
na své, tak se přidejte i vy. 

Kontakt:
www.mcrakosnicek.cz
+420 606 779 477 
info@mcrakosnicek.cz

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunit-
ního plánování města Děčín. Více informací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v socio-info centru (budova Magistrátu města 
Děčín, Na Valech, pondělí a středa 8–12, 13–17, pátek 8–12).
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Městská knihovna

Zoo Děčín

Kino Sněžník

Zlatovláska

SO 25. 1.  | 14:30
Ne 26. 1.  |  14:30
St 29. 1.	 |  17:30	

Bob Dylan: Úplně neznámý
So 25. 1.  | 17:00
Ne 26. 1.  | 17:00	

Babygirl			

So 25. 1.  |  20:00
Ne 26. 1.  |  20:00

EOS: Van Gogh - básníci a milenci
Po 27. 1.	 | 19:00	
výtvarná galerie v kině
	
Konec světa
Út 28. 1.	 |  10:00
	
Na plech		
ÚT 28. 1.	 |  17:30	

Vlčí muž	
ÚT 28. 1.	 |  20:00
horor	

Deník Bridget Jonesové	
ST 29. 1.	 |  20:00
klasika na velkém plátně

Paddington v džungli	
Čt 30. 1.  |  11:30
Pá 31. 1.  |  17:00
So 1. 2.  |  15:00
Ne 2. 2.  |  15:00	

Holka od vedle	
Čt 30. 1.  |  17:30
So 1. 2.  |  17:30	
Ne 2. 2.  |  17:30		

ČERNÁK		
Čt 30. 1.  |  20:00
Ne 2. 2.  |	 20:00
	
Společník	
Pá 31. 1.  |  20:00
So 1. 2.  |  20:00	
horor

Městské divadlo

Můžem i s mužem 2
ÚT 28. 1.  |  19:00
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

OSIŘELÝ ZÁPAD
ST 29. 1.  |  19:00    D3
Vstupné: 600, 500, 400, 300 Kč

Jak je důležité míti Filipa
ČT  30. 1.  |  19:00    D1
Vstupné: 550, 490, 430, 300 Kč

Petrana – praštěná čarodějnice
NE 2. 2.  | 15:00
Vstupné: 90, 70, 50 Kč

Karel Plíhal – recitál
ST 5. 2.  |  19:00
Vstupné: 300 Kč

Jak jsem se ztratil
aneb Malá vánoční povídka
ČT 6. 2.  |  18:00
Vstupné:  390, 340, 290, 250 Kč

Dejte mi všichni pokoj
PÁ 7. 2.  |  19:00    D2
Vstupné: 420, 350, 280, 200 Kč

Za odměnu do zoo
PÁ 31. 1. 
Děti školou povinné 6–15 let mají 
vstup do zoo i do Expozice Rajské 
ostrovy zdarma (pouze za dopro-
vodu 1 plně platící dospělé osoby). 
Lze uplatnit maximálně na 2 děti. 

Komentované prohlídky
Rajských ostrovů
Každé úterý v 9:00 a 10:00
a každý čtvrtek ve 13:00 a 14:00

Garážový kvíz 8
ÚT 28. 1.  |  19:00

ŽYHADLOO & RUHELOS (DE)
SO 1. 2.   |  22:00

MAT213 + Zdena 
PÁ 7. 2.   |  22:00

Le Garage Noir

Mgr. Jan Němec

29. ledna 2025

Petr Joza

19. února 2024

Počátky turismu
na Děčínsku

Děčín na nejstarších
fotografiích
(1853–1875)

Na návštěvě u hraběte
Thuna: Slavné osobnosti

 v Děčíně 

Mgr. Marcela Zemanová, PhD.

Mgr. Jan Němec

2. dubna 2025

Odraz Děčína v literárních
dílech (Kafka, Hašek,

Meyrink a další)

23. dubna 2025

Mgr. Tomáš Valtr

14. května 2025

Konec války v Děčíně

PhDr. Václav Zeman

12. března 2025

Století německých
evangelíků v Podmoklech,
Děčíně a okolí (1850–1945)

Děčín jako centrum
pašování v časech

pozdního socialismu

Mgr. Tomáš Valtr

4. června 2025

Kapitoly
z děčínské historie
přednáškový cyklus z dějin města
vždy od 15 hodin v budově Magistrátu města Děčín v ulici 28. října

Vstupné na přednášky je 100 Kč, zvýhodněné předplatné 
na pololetí (6 přednášek) 500 Kč. Přihlášky posílejte
Společnosti přátel Děčína – Amici Decini na
petr.nadvornik46@seznam.cz.  

Oblastní muzeum v Děčíně, Státní
okresní archiv Děčín, Společnost

přátel Děčína Amici Decini a
statutární město Děčín

Cyklus přednášek pro vás 
společně připravili:

Zámek Děčín

Zámecký ples ve zlaté
PÁ 7. 2.  |  20:00
Přijďte se pobavit na 12. zámecký
ples. Na hlavním sále zahraje k tan-
ci i poslechu Orchestr Ladislava Ba-
reše, na malém sále kapela Galiáni 
gypsy jazz. Těšit se můžete na ta-
neční vystoupení Bella Danza Dě-
čín, evergreeny v podání klavíristky 
Ivy Šulcové, širokou škálu italských 
vín a  prosecco bar, fotokoutek 
a soutěž ve společenských tancích. 
Večerem provází taneční mistr Jan 
Rottenborn. Ozdoba v barvě zlata 
vítána. Vstupné:  550/490 Kč.

Funkční dýchání: 
praktický workshop
SO 25. 1.  | 10:00–12:00
Zdravý a  funkční dech je základ 
zdraví těla i mysli, vede k lepšímu 
soustředění a zvládání stresu. 

ŠPANĚLSKO: Přírodovědná 
a cestopisná přednáška 
Vojty Hejduka
PO 27. 1.  |  17:00
Dobrodružná cesta nejen za příro-
dou, flórou i faunou, ale hlavně za 
španělskými plazy.

Výchova autistů v Čechách: 
O životě a práci s dětmi 
na autistickém spektru
ST 29. 1.  |  17:00
Eliška Antošová o  patnácti letech 
s  autistickými dětmi jako máma, 
jako psycholožka a terapeutka.

Konflikty ve vztazích
ČT 30. 1.  |  17:00
Seminář vztahové poradkyně 
a  koučky Danuše Bednářové. 
Cena: 300 Kč/os.

přehled kulturních a společenských akcí

Alchymie zvuku – sound & 
quantum healing  
ČT 30. 1.  |  18:00
Zvuková koupel s Lunou Lopez 
Královou.

Centrum Amida

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ
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UTERKY.CVUTDECIN.CZ
4. 2. 2025 V 16:00 ČVUT DĚČÍN

GENETICKÉ 
MODIFIKACE 
ČLOVĚKA

MGR. JAN PAČES, PH.D.

KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI
ÚTERKY S VĚDOU



oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)



DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

PŘI ODBĚRU 40 PYTLŮ 
DOPRAVA ZDARMA

PODZIM – ZIMA

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Technik skladu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Administrativní práce ve skladu
• Výdej materiálu stavební chemie
• Údržba skladu

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Motivační ohodnocení
• Práci na plný úvazek, nástup dle dohody

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Základní práce na PC
• Aktivní přístup k práci
• Všeobecné technické znalosti

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

 ELEKTRO
MYOSTIMULAČNÍ
TERAPIE - EMS 

MEDICAL
Unikátní posilování svalů

s fyzioterapeutem za 
pomoci počítačově řízeného 

odporového cvičení

Věnujte jako 
Dárkový poukaz

První návštěva na 60 minut, 
vyšetření fyzioterapeutem, 

konzultace, 20 min terapie EMS 
Medical. (standardní cena

60 min. /  1 200,- Kč)

AKCE 790 KČ

734 845 589

DĚČÍN
fyziotoncar.cz

chci zhubnout
chci vytvarovat

chci srovnat
chci posílit

chci se zbavit bolesti

Konzultace
s odborníkem během 

terapie.

TIP!

Aktuality z města

Pravidelné newslettery

Mapa dopravních uzavírek

Upozornění na odstávky

Hlášení závad a podnětů

MUNIPOLIS !

Důležité informace z Děčína
přímo do Vašeho telefonu?



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

Město Děčín - zpravodaj • Vydává statutární město Děčín, se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Periodicita: 23 x ročně
Periodický tisk územně samosprávního celku • IČ:00261238 • Registrace: MK ČR E 14498 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz 
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz • tel.: +420 567 304 720 • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel. 607 050 174
www.mmdecin.cz • inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826 • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické 
stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.

ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN
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Pro vás

Nově i 
vykupujeme, 
až 80% 
tržní ceny.

731 646 315

Prodat nemovitost 
je snadné.

RE/MAX Pro vás

Nová kancelář 
v Děčíně.

Zelená 422/42
Děčín405 02

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ


